


 

 الوضعية الادماجية:

طولهاِ الشكل مستطيلة أرض قطعة .m80ِوعرضهاm240ِلبستاني

مساحتها. -  أحسب

القطعة هذه في حوالي75ِغرس الواحدة الشجرة له فأنتجت ليمون منkg58شجرة
يمون.الل ِ

الكل ِ - المنتوج لليمون.أحسب  ي

كميةِ البستاني صناديقِيمونالل ِمنkg4270نقل تصدقِبه.إلىفي لبيعهاِوالباقي السوق

بها.- تصدق التي الليمون كمية أحسب

لنقل- اللازمة الصناديق عدد هو صندوقِيحملما كل أن علمت  ؟kg 14الكميةِإذا

 

 

 

 

 

  

 

 

 بالتوفيق.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 ن(4) الوضعية الادماجية:

هي: - القطعة  19200m2مساحة

19200=80×240 

الكل ِ - لليمونالمنتوج  kg4350 هو:ي

4350=58×75 

هي:- تصدقِبها التي الليمون kg80 كمية

80=4270–4350

الكمية- لنقل اللازمة الصناديق صندوق305هو:عدد

305=14÷4270 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


